
MATEMÁTICAS   –   6º de E.P.  
 

 

 

Buenos días a todos/as: 
 

 Hoy, miércoles 27, vamos a corregir divisibilidad, es muy 

importante que hagáis los ejercicios al día, copiarlos no merece la 

pena.  Ya sabéis lo que os digo ¡no es una caligrafía! 
 

 



 
 

 A continuación, seguiremos con el repaso: 
 

 

 

 

 

                                                     Empieza en página nueva. 

           Para resolver en la libreta. 

Ejercicios  para miércoles y jueves 

   NOS DECIMALES 



DECIMALES 
 
 

 Escribe de tres formas diferentes: 

104,501 

 

............................................................................................................................. ..... 
 

............................................................................................................................ ...... 
 

............................................................................................................................. ..... 
 

 

 

 Escribe con cifras           
 

1 décimas     = 

 

2 centésimas = 

 

3 milésimas  = 

14 décimas       = 

 

15 centésimas  = 

 

76 milésimas   = 

 

      

 

 

 Expresa en forma de número decimal 
 

                     23                                 43                          65                      126                         

                   1000                              100                         10                      100                        
 

 

 

 Expresa en forma de fracción 
 

               0,02 =                 0,5 =                     0,052 =                    5,40           
 

 

 

 

 Multiplica 
 

45    100   = 
 

4,5    100   = 

 

4,5    1000   = 

 Divide 
 

45  :  100   = 

 

5  :  1000   = 

 

4,5  :  10   = 

 

 Multiplica   60,107  80,09  
 

 

 

 

 

 



 Aproxima hasta las centésimas   24,6 : 7  
 

 

 

 

 

 c=                 r=                d= 

 

 

 

 

Aproxima hasta resto cero  o período 

 

 66,05 : 2,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 24,6 : 0,18  =  56 : 0,7 = 

 

 

 

 En una hucha hay  300,72€  para repartir entre  6 personas, a partes iguales. 
 

¿Qué cantidad le tocará a cada una?......................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Una de las personas anteriores, ha gastado de su parte, 23€.  ¿Cuánto le queda?     

 

 

 

 

 

 

 

 

 De una cinta que medía 6,5 metros hemos usado 2,25 metros.  ¿Cuántos metros de 

cinta nos quedan? 

Con el trozo de cinta que me quedó quiero hacer 5 trozos, ¿cuántos metros medirá 

cada trozo? 

Fíjate bien 

en el valor 

del resto 



 

 

 

 

Recuerda, son para miércoles y jueves,  el viernes a las 

9 en punto de la mañana ¡¡tendrás todo hecho!! 
 

 

 
 

 

    

                   
 

 


